



Група компаній

українська рослинницька хімія

ТОВ «ТД «УКРРОСХИМ»

40020, м. Суми, вул. Ковпака 4

код ЄДРПОУ 14013532, № свідоцтва платника податку 200050786, ІПН 140135318198

тел.: (0542) 66-04-33, 678-129

«13» 02 2020 р.

№ 624

### ВІДГУК

на освітньо-професійну програму 051.00.01 Економіка міста. Урбаністика  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
за спеціальністю 051 Економіка  
Київського університету імені Бориса Грінченка

Освітньо-професійна програма 051.00.01 «Економіка міста. Урбаністика» розрахована на підготовку бакалаврів з економіки, які отримують додаткові знання із урбаністики, управління міським господарством, стратегічного розвитку сучасного міста, екологічного урбанізму, європейських студій.

Програма орієнтується на сучасні професійні та наукові досягнення в галузі економічних дисциплін, враховує специфіку роботи функціонування міського господарства, специфіку підприємств та організацій міста, орієнтує на актуальні проблеми, в рамках яких студент визначає професійну та наукову кар'єру. Склад навчальних дисциплін та обсяги практичної підготовки, які передбачено освітньо-професійної програмою у розмірі 46,5 кредитів, надають можливість стверджувати щодо якісної підготовки фахівців у галузі економіки, які володіють фундаментальними і професійними знаннями та практичними навичками роботи у сфері економіки міста, урбаністики з урахуванням особливостей функціонування муніципальної економіки в умовах євроінтеграції.

Потрібно відмітити позитивний рух щодо удосконалення освітньо-професійної програми у вигляді внесення коригувань щодо вивчення більш сучасної навчальної дисципліни «Управління сучасним містом. Smart City».

Аналіз змісту освітньо-професійної програми «Економіка міста. Урбаністика» дозволив зробити висновок щодо унікальності, змістовності, структурованості, насиченості фаховими навчальними дисциплінами, багато з яких є власними розробками викладачів. Це надає можливість студентам набутися якісної фахової підготовки в галузі економіки міста і в подальшому працювати на посадах, які відповідають диплому бакалавра з економіки. Освітньо-професійна програма 051.00.01 «Економіка міста. Урбаністика» відповідає вимогам сучасного ринку праці, дозволяє сформувати у студентів загальні та фахові компетенції і може бути застосована для підготовки бакалаврів з економіки.

Комерційний директор  
ТОВ «ТД «УкрРосХим»,  
доктор економічних наук



О. К. Малютін